



Семинар-совещание



3 июня состоялся семинар-совещание по вопросу выполнения требований Главы государства, содержащихся в Указе Президента Республики Беларусь от 23 февраля 2016 г. № 78 «О мерах по повышению эффективности социально-экономического комплекса Республики Беларусь». Площадкой для проведения, которого был выбран РУП «Могилевоблгаз».

В семинаре-совещании принимали участие генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Рудинский Л.И., первый заместитель генерального директора ГПО «Белтопгаз» Жилко А.В., заместитель генерального директора ГПО «Белтопгаз» Киселев В.Г., главный бухгалтер ГПО «Белтопгаз» Игнатчик Л.И. и другие работники объединения, а также представители всех областных газоснабжающих организаций республики во главе с генеральными директорами.

Ключевым вопросом, который рассматривался на семинаре-совещании – пути снижения затрат на отпуск природного и сжиженного газа.

Семинар открыл генеральный директор объединения, который доложил о задачах, поставленных перед ГПО «Белтопгаз» и всеми газоснабжающими организациями по обеспечению выполнения требований Указа Президента Республики Беларусь № 78.

Далее выступили первый заместитель генерального директора объединения Жилко А.В. и заместитель генерального директора Киселев В.Г., которые обозначили основные пути и направления деятельности, по которым необходимо двигаться для достижения поставленной задачи.

Затем генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Кушнаренко А.И. опираясь на опыт работы в данном направлении, доложил на конкретных примерах о практическом выполнении поставленных

задач по снижению затрат на природный и сжиженный газ. Кушнаренко А.И. отдельно остановился на предложениях, как резерв снижения затрат, по внесению изменений в нормативно-правовые акты Республики Беларусь.

Последующие выступающие также изложили свои мероприятия, проводимые на местах в целях выполнения Указа Президента Республики Беларусь № 78.

В заключении, генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Рудинский Л.И. нацелил все газоснабжающие организации на дальнейшую работу в деле снижения затрат на отпуск природного и сжиженного газа. Отметил, что всем есть над чем работать. Основные направления, по которым необходимо двигаться в целях повышения эффективности производства, определены. Поблагодарил всех за плодотворную работу.



V Всебелорусское народное собрание



V Всебелорусское народное собрание прошло в Минске 22-23 июня на котором обсуждались итоги реализации Программы социально-экономического развития Беларуси на 2011-2015 годы, и основные положения Программы социально-экономического развития страны на 2016-2020 годы. Участниками мероприятия стали 2,5 тысячи человек.

Наш регион представляли 350 человек, в число которых вошли люди различных возрастов, специальностей и профессий, пользующиеся уважением и авторитетом в своих коллективах. В их числе был, и наш работник слесарь СЭГС филиала ПУ «Могилевгаз» Светлов Владимир Всеволодович.



Дорогие коллеги!

От всей души поздравляю Вас с Днем Независимости Республики Беларусь! Сегодня мы уверенно движемся вперед.

Наш долг всегда помнить, что стало источником суверенитета современной Беларуси. Мы в вечном долгу перед теми, кто на своих плечах вынес, выстрадал Великую Победу над немецко-фашистскими захватчиками. Сердце каждого белоруса переполняет чувство огромной благодарности к тем людям, кто выковал ее своими руками, героически сражаясь на фронте, в партизанских отрядах или ударно трудясь в тылу.

Как неоднократно отмечал в своих выступлениях Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко: глубоко символично, что именно 3-го июля мы отмечаем День Независимости Республики Беларусь, тем самым, связывая воедино святые для каждого из нас понятия — Свобода и Независимость.

3 июля — радостная и светлая дата для каждого гражданина республики. Это символ мужества, самоотверженности и преданности Родине, символ надежды и оптимизма для последующих поколений белорусов. По случаю этого великого праздника позвольте пожелать всем крепкого здоровья, хорошего настроения, творческого вдохновения и успехов в труде!

А.И. Кушнаренко
генеральный директор
РУП «Могилевоблгаз»

Гимн могилевских газовиков

Давайте вспомним все, как было:
Лучина, лампа и дрова.
Но жизнь людей переменилась
С приходом в дом Газовика.

Днепровский край трудом прославим,
Задача есть у всех одна:
Тепло, уют нести народу.
Горят пусть ярко газа факела!

Спасибо скажем ветеранам
За то, что сделали они:
Трудом прославились в народе.
Почет вам всем, газовики!

Днепровский край трудом прославим,
Задача есть у всех одна:
Тепло, уют нести народу.
Горят пусть ярко газа факела!

Пусть добрые дела приносит время
И будет газ на годы и века.
Над Могилевским краем гордо реет
Наш флаг - за труд и честь Газовика!

Днепровский край трудом прославим,
Задача есть у всех одна:
Тепло, уют нести народу.
Горят пусть ярко газа факела!

Безопасность в каждый дом...

19-20 мая в СК «Олимпиец» г. Могилева проходила двухдневная широкомасштабная информационно-образовательная акция «Могилевская область - территория здоровья».



В ходе данного мероприятия были организованы информационные площадки, пропагандирующие безопасный и здоровый образ жизни, занятия физкультурой, спортом, туризмом, здоровое питание и красоту.

Свою «лепту» в мероприятие традиционно внесли и областные структуры: РУП «Могилевоблгаз», Могилевский комбинат противопожарных работ РГОО «БДПО», ГАИ и МЧС.

Главный акцент в мероприятии был сделан на безопасность детей. Для того чтобы «научить, предостеречь и уберечь» - были проведены игры, викторины, конкурсы в которых участвовали не только дети, но и родители. Со взрослыми были проведены инструктажи по безопасному пользованию газом в быту.

Особым спросом у взрослых и детей пользовалась открытая площадка возле СК «Олимпиец». И неудивительно, ведь на ней было проведено полное «боевое развертывание»: демонстрация аварийно-спасательной и медицинской техники.

А в преддверии летних школьных каникул РУП «Могилевоблгаз» совместно с ПУ «Могилевгаз» провели пропагандистскую акцию «Газовики-детям» в ГУО «Вспомагательная школа» г. Могилева.

При проведении акции газовики рассказывали детям интерес-

ные факты про природный газ, а также про то, какие простые правила необходимо соблюдать, чтобы газ, который мы используем во благо, не представлял опасности. Ребята участвовали в конкурсе рисунка на асфальте, примеряли форму газовиков, знакомились с техникой, звонили в аварийно-диспетчерскую службу, отвечали на вопросы газовиков и получали призы и памятки, а некоторые даже почувствовали себя водителями аварийно-диспетчерской службы. Самые смелые сдали экзамен по безопасному пользованию газом в быту, получили дипломы и звание агента домашней безопасности, а также памятные призы.

В международный день защиты детей 1 июня работники РУП «Могилевоблгаз» и ПУ «Могилевгаз» приняли участие в финальном этапе республиканской акции «Не оставляйте детей одних!».

Вовремя обучить ребят основам безопасности жизнедеятельности, правилам поведения в чрезвычайных ситуациях – значит сделать их детство безопасным.

Хочется надеяться, что нам удалось достичь до каждого: начиная с ребенка, беззаботно улыбающегося в коляске, и заканчивая взрослыми, осознавшими всю важность и жизненную необходимость соблюдения правил безопасности жизнедеятельности и недопустимость оставления детей без присмотра.

Ведь безопасность зависит от Нас Самих!

Здоровья и Безопасности Вам и Вашим семьям!



В июне 2016 этого года Объединенный профсоюзный комитет РУП «Могилевоблгаз» организовал для работников предприятия туристическую поездку «Три дня в Карелии»



Первый день тура начался с прибытия в город Приозерск, посадки на «метеор» и отправления на остров Валаам. Валаам подобен огромному храму, где воздух чист и

намолен. Издалека он похож на икону в строгом складе из сосен и камня, воды и неба. От причала Монастырской бухты, вместе с экскурсоводом работники предприятия проследовали к подножию горы Фавор, откуда им открылся вид на дивный монастырский сад. Затем они прошли к мраморной Знаменской часовне, Святым вратам обители и попали в монастырь, в котором посетили Спасо-Преображенский собор, Успенскую трапезную церковь, церковь Валаамской иконы Божьей матери и побывали на концерте певчих мужского вокального ансамбля «Валаам». Далее путь экскурсионной группы лежал в Никоновскую бухту, где работники предприятия посетили Воскресенский и Гефсиманский скит, прогулялись к Гефсиманскому саду, в кото-

Конкурс

Со 2 по 6 мая в ПУ Бобруйскгаз прошёл конкурс на самое красивое расписанное вручную пасхальное яйцо. Хочется поблагодарить всех, кто принял участие. Выставлены работы были в актовом зале и все смогли оценить талант и умения коллег. Уверены, равнодушных не осталось.

Великолепны были все работы. Но призёрами стали: Губич Е.Г., Губич О.Е. Кличевский РГС (1 место), Анастасия Глаз служба ВДГО (2 место), Ольга Садовникова ТЭС (3 место). Победителей ждали призы, а остальных участников – восхищение их талантом. А в том, что все работы замечательны, убедитесь сами. Надеемся, в следующих конкурсах количество участников будет только увеличиваться.



3 место



1 место



2 место

Так держать!



- | | |
|-----------|---------------------------------|
| I место | УП «Витебскоблгаз» |
| II место | ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» |
| III место | РУП «Могилевоблгаз» |
- Также объединённый профсоюзный комитет РУП «Могилевоблгаз» участвовал в областном смотре-конкурсе на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивной работы за 2015 год, который был организован областным объединением профсоюзов, среди организационных структур и членских организаций профсоюзов. В областном этапе конкурса наша организация заняла 1 место.

Объединённый профсоюзный комитет РУП «Могилевоблгаз» участвовал в Республиканском отраслевом смотре-конкурсе на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивной работы за 2015 год, организованным республиканским профсоюзным комитетом нефтяной и газовой промышленности, где по результатам конкурса занял почетное 3 место:



Три дня в Карелии



ром расположен небольшой, уютный скит с деревянной церковью Успения Пресвятой Богородицы, сделали чудесные снимки на Елеонской горе, где от часовни Вознесения Господня открывается один из самых поэтических видов на Ладогу.

На второй день экскурсионного тура группа отправилась на загородную экскурсию, где посетили первый Российский курорт «Марциальные воды», природный заповедник «Кивач», древний Вулкан Гирвас,

прогулялись по действующей Гирвасской ГЭС и отправились на вечерний сплав на рафтах по реке Шуя.

Третий день начался с обзорной экскурсии по городу Петрозаводску и прогулки по одному из красивейших уголков города - Онежской набережной. Затем группа отправилась на знаменитый остров Кижи с его уникальным архитектурным комплексом, который состоит из 22-х главой Преображенской церкви, зимней Покровской церкви, церкви Лазаря Муромского, колокольни и других этнографических экспозиций музея под открытым небом. После пятичасовой экскурсии на остров Кижи экскурсионная группа вернулась на материк в город Петрозаводск и посетила торговый центр.

НАШИ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЕ ПОБЕДЫ



В городе Могилеве с января по апрель ежегодно проходит чемпионат по волейболу среди мужских команд. В этом чемпионате, уже второй год подряд, принимает участие и команда «Могилевоблгаз».

Помимо команды РУП «Могилевоблгаз» в чемпионате города Могилева по волейболу сезона 2016 года было заявлено еще 9 команд: «Банк», «Локомотив», «Химволокно», «ИМВД», «МГУ им. Кулешова», «МГУП», «КГБ», «МВК», «СДЮШОР».

По итогам чемпионата, набрав 10 очков, 3 место заняла команда «КГБ», 2 место заняла команда РУП «Могилевоблгаз», набрав при этом 11 очков, собственно, как и команда «Локомотив», но по результатам личной встречи (команда «Локомотив» обыграла команду РУП «Могилевоблгаз» со счетом 3:2) 1 место у команды «Локомотив». Таким образом, 2 место в чемпионате города Могилева по волейболу

для нашей команды весьма достойный результат, учитывая, что в прошлом году было 7 место, но как показали игры - это не тот максимум, на который способны наши ребята, при условии, если они плодотворно поработают над своими слабыми сторонами в период межсезонья!

С 23 по 27 мая 2016 года мужская сборная команда РУП «Могилевоблгаз» принимала участие в соревнованиях по волейболу в программе городской круглогодичной спартакиады среди коллективов физической культуры предприятий и организаций г. Могилева численностью более 1000 человек, которые организовывало управления образования, спорта и туризма Могилевского горисполкома. В соревнованиях помимо спортивного коллектива нашего предприятия приняли участие команды: «Локомотив», «Химволокно», «Кирова», «Моготекс».

По итогам соревнований

наша команда уверенно обыграла всех своих соперников и заняла почетное первое место. Второе место у команды «Локомотив», третье – у команды «Химволокно».

28 мая 2016 года в г. Могилеве на базе спортивного комплекса «Локомотив» в очередной раз были организованы и проведены уже традиционные соревнования по волейболу среди работников РУП «Могилевоблгаз» и РУП «СПМК Газстроймонтаж» среди мужчин и женщин, в которых приняли участие практически все филиалы предприятия.

В нынешнем году, в связи с прошедшей реструктуризацией, в отличие от предыдущих лет, изменились как сами команды, так и система проведения соревнований. Все команды путем жеребьевки были разделены на две группы, победа в одной из которых гарантировала команде как минимум 2 общекомандное место. Суть заключалась в том, что ко-

манды, ставшие первыми в своих группах, продолжали борьбу между собой за 1-2 общекомандное место, вторыми – за 3-4 место и т.д.

Лучшей у мужчин стала команда ПУ «Могилевгаз», на втором месте команда ПУ «Бобруйскгаз», на третьем – ПУ «Славгородгаз».

Среди женских команд также победила команда ПУ «Могилевгаз», на втором месте команда ПУ «Горкагаз», на третьем – ПУ «Бобруйскгаз».

Администрация и профсоюзный комитет благодарит команды филиалов за активное участие в отраслевых соревнованиях, а также поздравляет мужскую сборную волейбольную команду РУП «Могилевоблгаз» с успешным выступлением в городских соревнованиях и желает всем удачи во всевозможных других спортивных мероприятиях.



Спартакиада ОО «БРСМ»



В городе Могилеве на базе 3-го отдельного патрульного батальона войсковой части 6713 состоялась открытая районная спартакиада на призы Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи», посвященная Году культуры.

В соревнованиях помимо команды РУП «Могилевоблгаз» приняли участие: воинская часть 6713, ОАО «Зенит», РУП «Могилевэнерго», Управление Государственного комитета судебных экспертиз, Молодежный отряд охраны правопорядка Октябрь-

ского района. В программу спартакиады входило 5 видов конкурсов: военизированная эстафета, сборка – разборка автомата, подтягивание на перекладине, дартс, перетягивание каната.

По итогам соревнований командные места распределились следующим образом:

- 1 место – воинская часть 6713,
- 2 место – РУП «Могилевоблгаз»,
- 3 место – РУП «Могилевэнерго».

Команды победительницы и призеры спартакиады были награждены дипломами и памятными сувенирами.

Администрация и профсоюзный комитет поздравляет всех участников команды с достойным выступлением в открытой районной спартакиаде и желает дальнейших спортивных и творческих успехов.

Комбинированная пирамида-2016

26 марта 2016 года Могилевский областной спортивный клуб «Спартак» проводил открытый профсоюзный турнир по русскому бильярду «Комбинированная пирамида-2016» среди всех желающих в возрасте не менее 18 лет. В соревнованиях приняли участие 6 спортсменов, в том числе и работники РУП «Могилевоблгаз».

Все участники турнира были разделены на две группы, победители которых выходили в финальную часть соревнований, где и играли за 1-2 место. Как и прогнозировалось, первые места в групповом этапе заняли наши спортсмены, которые и сразились между собой в финале за звание лучшего спортсмена этого турнира. В результате упорной борьбы первое место занял Роман Коноплев, мастер СЭ ВДГО филиала «Могилевское производственное управление»,

второе место у Максима Авсеюшина, инженера-программиста ТС и АП филиала «Могилевское производственное управление».

По итогам турнира победители и призеры были награждены дипломами и ценностями.

Администрация и профсоюзный комитет поздравляет наших спортсменов с более чем достойным выступлением в соревнованиях, и желает дальнейших спортивных и творческих успехов.



Поздравление ветеранов

Проходят годы, десятилетия, вырастают новые поколения, но память о тех суровых испытаниях остается незабвенной. Администрация и Профсоюзный комитет РУП «Могилевоблгаз» поздравили ветеранов Великой Отечественной войны за их мужество и героизм, которые вынесли на своих плечах тяжесть долгого пути к Победе.

В ознаменование 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне профсоюзный комитет филиала ПУ «Могилевгаз» проводил чествование на дому ветерана ВОВ – Тайникова Николая Григорьевича и малолетнего узника фашистского лагеря – Ткаченко Тамары Петровны, которые ранее работали в нашем филиале. Так же ветеранам ВОВ была выплачена материальная помощь, в соответствии с Коллективным договором на 2016-2019 годы.



XI областной смотр-конкурс



В мае в городе Славгороде прошел XI областной смотр-конкурс художественной самодеятельности и выставка кондитерских изделий среди производственных управлений РУП «Могилевоблгаз», РУП «СПМК «Газстроймонтаж» и СП «Газовик-Сипаково», посвященный «Году культуры».

С каждым годом раскрывается новый потенциал коллектива, в стороне не остаётся никого. Отставая часть мундира, поют, танцуют, читают стихи, рассказывают байки и т.д., практически все рядовые работники до директора. Потрясающее зрелище!

Ну, а выставка кондитерских изделий...!

Какие таланты у наших работ-

ников-газовиков, они же и прекрасные кондитеры.

На выставку были представлены аварийные машины, газовые плиты, красавец крокодил с орехово-фруктовой начинкой. А торты, печенье -фантазии нет предела, а вкусняшки...

Призовые места по изготовлению кондитерских изделий распределены следующим образом:

- I место ПУ «Славгородгаз»
- II место ПУ «Горкигаз»
- III место ПУ «Климовичигаз»

В смотре художественной самодеятельности было вручено 39 дипломов.

Все участники и призеры были поощерены за свою творчество.



Новые имена Беларуси – 2016

Гала-концерт областного этапа Республиканского профсоюзного конкурса творчества трудовых коллективов «Новые имена Беларуси – 2016» прошел в концертном зале «Могилев». В нем приняли участие победители районных и городских турниров, а также отборов в трудовых коллективах. Участники могли продемонстрировать не только свои вокальные и хореографические данные, но и свое творчество. Всего за право представить регион на Республи-



канском уровне боролись 43 счастливчика, которые были отобраны почти из 600 конкурсантов. В рамках конкурса также была представлена выставка авторских работ изобразительного и декоративно-прикладного искусства в которой принял участие работник филиала СП «Газовик - Сипаково» РУП «Могилевоблгаз» Вячеслав Сикора, который представил свои работы на выставку и прошел на Республиканский конкурс.

Наши юбиляры

50 лет

Брянцев Михаил Иванович – слесарь Дрибинского РГС филиала ПУ «Горкигаз»

Мечкало Ольга Григорьевна – оператор машинного доения филиала СП «Газовик-Сипаково»

Столеров Виктор Николаевич – слесарь Кричевского РГС филиала ПУ «Климовичигаз»

Пятельский Владимир Васильевич – водитель ПУ «Климовичигаз»

Хмарский Григорий Михайлович – механик филиала ПУ «Горкигаз»

Чикизо Михаил Викторович – мастер филиала ПУ «Горкигаз»

Брянцев Михаил Иванович – слесарь Дрибинского РГС филиала ПУ «Горкигаз»

Хлус Мария Ивановна – приемщик заказов Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Заранко Андрей Викторович – электрогазосварщик Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Дещеня Василий Петрович – главный инженер Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Леонович Александр Станиславович – монтер филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Абрамович Александр Михайлович – слесарь Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Зинкевич Владимир Иванович – электрогазосварщик филиала ПУ «Могилевгаз»

Дунин Анатолий Михайлович – водитель филиала ПУ «Могилевгаз»

Клокова Елена Анатольевна – контролер ПУ «Могилевгаз»

Ангерман Ольга Эдуардовна – контролер Круглянского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Лапицкая Елена Андреевна – бухгалтер Белыничского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»

55 лет

Кравченко Ирина Викторовна – диспетчер РУП «Могилевоблгаз»

Чигрецкая Людмила Владимировна – приемщик баллонов Моги-

левской ГНС филиала ПУ «Могилевгаз»

Кузьма Людмила Николаевна – приемщик заказов Хотимского РГС филиала ПУ «Климовичигаз»

Гавриленко Валентина Федоровна – приемщик заказов филиала ПУ «Славгородгаз»

Рудакова Нина Федоровна – контролер Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Астапович Антонина Николаевна – контролер ПУ «Бобруйскгаз»

Лаврушина Раиса Семеновна – слесарь ПУ «Могилевгаз»

Киркалова Мария Васильевна – мастер ПУ «Могилевгаз»

Горская Людмила Анатольевна – приемщик заказов ПУ «Могилевгаз»

60 лет

Дрыбенцов Анатолий Викторович – контролер на КПП РУП «Могилевоблгаз»

Клименков Николай Петрович – слесарь Могилевской ГНС филиала ПУ «Могилевгаз»

Шерешев Владимир Михайлович – грузчик Могилевской ГНС филиала ПУ «Могилевгаз»

Анастасьев Владимир Михайлович – водитель Могилевской ГНС филиала ПУ «Могилевгаз»

Жариков Михаил Михайлович – механик ПУ «Климовичигаз»

Сафонов Анатолий Борисович – слесарь Мстиславского РГС филиала ПУ «Горкигаз»

Абухов Александр Владимирович – слесарь филиала ПУ «Могилевгаз»

Базылев Виктор Филиппович – слесарь филиала ПУ «Могилевгаз»

Волков Александр Николаевич – машинист экскаватора Чаусского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Чертопалов Николай Иванович – водитель филиала ПУ «Могилевгаз»

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г.Могилев, ул.Габровская, 11. Телефоны: 46-53-08, 45-01-64

Редактор: заместитель генерального директора Д.В. Балашенко.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Заместитель редактора: главный инженер

А.Н. Пылаев, председатель объединенного профкома Т.П. Веремеенко.

Члены редколлегии: зам. генерального директора А.Н. Профатилов, зам.

генерального директора В.Н. Лесюков, зам. главного инженера А.Л. Вайчехович.



Тираж 100 экз.